

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

07.03.2017

г. Симферополь

№ 6-н

Об объявлении благодарности Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с распоряжением председателя Симферопольского городского совета от 02.06.2015 № 7-г «О наградах Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» и в связи с празднованием Международного женского дня:

1. Объявить благодарность Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

за активное участие в мероприятиях по повышению правовой культуры молодежи, добросовестный труд, высокий профессионализм, весомый вклад в реализацию молодежной политики и в связи с Международным женским днем

Маркиной Татьяне Леонидовне, учителю истории, права и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

Марциновской Валентине Михайловне, учителю истории и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 26» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

Муждабаевой Эльвине Рустемовне, педагогу-организатору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 14» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

Синиковой Оксане Владимировне, учителю истории и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

Челноковой Екатерине Владимировне, педагогу-организатору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа-детский сад «Лингвист» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

Чернявской Анне Валентиновне, учителю истории, обществознания и права муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа-детский сад № 36» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев